

# 带5岁娃深夜参加聚会 次日独自一人大醉回家 儿子去哪了？他竟一问三不知

## 男孩母亲大哭报警求助

在很多人的印象中,和妈妈相比,爸爸带孩子似乎总有那么点“不靠谱”。家住鄞州区东胜街道的鲍先生可谓“身体力行”地印证了这个观点,不仅深夜带着年仅5岁的儿子去和朋友们喝酒聚会,更是在喝高后独自一人回到了家,之后压根儿想不起孩子去哪了。近日,鄞州公安分局东胜派出所就接到了这样一起令人哭笑不得的警情。

7月11日上午9时11分,东胜派出所民警接110指令称,辖区内有一名男童走失。值班民警孙警官立即赶到报警人家中。

“我儿子不见了……”报警人是走失男孩的母亲,此时已经哭成泪人。

孙警官从她抖抖索索带着哭腔的讲述中了解到,这家的儿子小鲍今年才5岁。前一天晚上,她因为上夜班不在家,丈夫鲍先生跟朋友约好了要去某俱乐部聚会,于是,年幼的小鲍只好跟着爸爸出发了。

然而,等到第二天早上7点,鲍先生一个人醉醺醺地回到了家,身后却没有儿子的踪影。妻子一下子急了,拼命问丈夫孩子去哪了。但鲍先

生喝多了,怎么也叫不醒,对孩子的去向更是一问三不知。

5岁的孩子不知所踪,糊涂爹醉得不省人事,母亲只能哭着拨打了110。

孙警官得知原委后,先查看了鲍先生的情况。好在此时他已经清醒了些,能坐起来了,但状态还是迷迷糊糊的,房间里弥漫着浓浓的酒精味。孙警官一边安抚着伤心欲绝的孩子母亲,一边建议夫妻俩打电话给昨天在场的朋友,询问他们是否知道孩子的去向。

“刚打通电话,找到了……在朋友家呢……”鲍先生摇摇晃晃地拿着手机对孙警官说。

看鲍先生这情状,孙警官不放心,要求他再次拨打电话,自己来确认孩子的去向。电话拨通后,在孙警官和鲍先生朋友的一番沟通下,事情经过终于水落石出。

原来,鲍先生这位朋友家里也有一个差不多大的孩子。之前,两家孩子在一起玩过,很是投缘,那时就约定下次小鲍要到小伙伴家中做客,两个孩子再在一起玩耍。7月11日晚



鲍先生(戴白帽者)带着儿子进入俱乐部。监控视频截图

上,朋友在俱乐部见到小鲍,便提议让小鲍去他家住上一晚。当时鲍先生已经喝高,就胡乱点头答应了,第二天却怎么也想不起来儿子到底去了哪儿,结果就搞出了这一幕闹剧。

虽然孩子有了下落,但孙警官本着负责到底的精神,决定亲自去把小鲍接回家。于是,孙警官扶着迷迷糊糊的鲍先生上了警车,驱车前往其朋

友住的小区,最终顺利将孩子带回。

随着暑假到来,未成年人走失、受到意外伤害等情况屡有发生。在此,警方提醒广大家长朋友,暑期带孩子外出,一定要尽到监管义务,谨防孩子出现意外。如果是幼童,尤其要看护好,不要让其脱离监护视线,以免发生溺水、坠楼、走失等悲剧。

记者 陶倪 通讯员 刘林声 王丽葵

## 构城·安山人文聚落 打造江北乡村人文社区的“新范本”



“美好人居-2020宁波设计作品展”于近日在宁波市城市展览馆启幕。在本次展览中,有两位建筑师的作品独树一帜,他们将目光对准了广阔而富有生命力的乡村,并带来了近两年他们对乡建一体化的研究设计成果——“构城·安山人文聚落”。

这个乡建项目位于宁波市江北区洪塘街道安山村北部保国寺一荪湖板块,地处宁波市十大城郊公园之一“艺创安山”核心区块,东接北宋木构建筑保国寺,西连城市后花园荪湖花海及水库、古镇慈城,北靠北山游步道,是宁波城中难得的田园山水。

### 宏观规划+微观细节 匠造现代化格局的人文聚落

在设计中,翁建祥老师从宏观入手负责总体策划和环境打造,王忠祥老师则选择从微观入手,对民宿样板、社

区微民宿进行了精细化的选点设计。两位设计师从不同的角度阐述了他们对传统的乡村由单一的农业生产向多维度的发展模式转化,转向复合型乡村综合体以及新乡村社区建设的思考,引发了业内极大的关注度和话题性。

2020年5月15日,宁波市规划院曾来此调研,对以“构城·安山人文聚落”为代表的本土乡建案例进行了系统模式和发展方向的研讨;6月17日,宁波市、江北区领导也参观走访了“构城·安山人文聚落”,了解了安山村乡村振兴的发展情况和构城文化在乡建一体化的阶段性成果。

### 从建筑形态到功能植入 实现理想中的“诗和远方”

值得一提的是,“构城·安山人文聚落”项目发起主体是宁波构城文化传播有限公司,这是一支有着强烈设计师基因的文化创意团队,团队核心成员都是资深建筑师、景观设计师和艺术家,在业内享有较高知名度。近年来随着“绿水青山就是金山银山”的乡村振兴战略的实施,越来越多的设计师开始把关注目光从城市转向农村,融合了现代生活方式的田园乡村也成了很多城市人心中诗和远方。

“乡建绝不仅是房子那点事,设计仅是乡建过程的一个环节。”构城文化的设计师们从纯粹的建筑思维中跳脱出来,团队成员、建筑师张小晨更是放弃了原市建筑设计院的优厚工作,全力投身此项目,从“投资-策划-设计-施工-运营”“亲身践行乡建的每一个环

节,使项目在激活乡村与城市协同发展的潜力的同时,更呈现一以贯之的人文气息,这样大规模沉浸式的乡建项目在宁波本土乃至全国设计师圈都为数不多。

在项目的定位上,不是一个单纯的文化园区,也不是一个单纯的民宿,“构城·安山人文聚落”打造的是一个人文社区,是糅合了现代生活方式的乡村生活+工作的生态实验蓝本。在这个占地10000平方米,建筑面积5000平方米的人文聚落内,业态多功能有机融合:民宿、文旅、沙龙、艺术设计工作室……通过入驻人群的增加,不断赋予社区更多元化的业态配套,并持续吸引聚落新住民的不断加入,最终形成聚落的生态链。

### 多元功能反哺 高效助力新农村建设

除了给安山村带来更多的流量、关注度和消费,“构城·安山人文聚落”也把农村资源和城市做对接。通过租用农田种植瓜果蔬菜部分作为人文社区共享、部分留作田园爱好者的体验基地;将村里的农副产品销售、瓜果采摘等项目通过文化包装后宣传推广出去,使农村的产能获得更大释放。

此外,构城文化通过线上文化社群运营,并结合聚落场地举办了多达百场的线下人文活动,活动既有东方人文插花、香道、扎染等传统文化活动,也有艺术私享会、摄影展等具有实验精神的现代艺术活动,这些线上线下活动的叠加,实现了聚落经济效益、社会效益、文化效益的全方位提升。

记者 余涌

讲文明 树新风 公益广告

高分争创全国文明城市“六连冠”  
为当好浙江建设“重要窗口”模范生增光添彩



中共宁波市委宣传部 宁波市文明办